

硕果累累 情谊浓浓 四五酒业 VIP 会员到厂区参观

□见习记者 牛勇威

本报讯 “我第一次闻到这种酒气,好香呀!”四五酒业小会员用稚嫩的声音对记者说,引来会员们一片笑声。7月29日上午,近30名四五酒业VIP会员来到了祥龙四五酒厂进行参观,其中有年逾花甲的老人也有豆蔻年华的孩童,大家一起感受浓浓的四五酒文化。

当日上午,会员们来到了祥龙四五酒厂。还没有下车,一阵酒香就已飘满车厢,醉人的酒香一下子把人们

的兴头提了起来!“我还真没有参观过酒厂,酒厂里面到底是个什么样子,我一定探个究竟!”四五酒业小会员一边说着,一边快乐的跳下车。祥龙四五酒业经理许有进为会员们致欢迎词。随后,会员们在讲解员的带领下,走进制作车间,参观了解从粮食到美酒的酿造过程。大家首先参观了加工车间,讲解员为会员们讲解了四五酒的加工技术,并对会员们提出的问题一一作答。随后,会员们陆续参观了发酵车间、储藏车间、勾酒车间、包装车间,了解了大家平日所喝

的美酒整个生产工序。在参观完酿酒的各项工序后,祥龙四五酒业销售总经理刘亚平为会员们颁发荣誉证书,并表示祝贺。他说,这次参观活动主要是为了促进大家对四五酒文化的进一步了解,这对推动四五酒业的发展有着积极的意义。刘亚平还说,河南祥龙四五酒业有限公司是我市酿酒行业重点骨干企业,河南省八大名酒生产厂家之一。自1949年河南四五酒厂创办以来屡获殊荣:曾被授予河南免检产品、河南省名牌产品、河南省重点保护

品、河南中华老字号、河南放心白酒等称号。经过近两年的产品研发和升级改造,已经形成了豫商系列、四五老窖系列”、老酒系列等10多个系列,高、中、低档60多个品种。

据刘亚平介绍,河南祥龙四五酒业有限公司作为周口市政府的重点支持对象、川汇区政府的重点保护企业,依靠祥龙控股雄厚的经济实力与具有丰富经验的营销团队,信奉“以人为本、诚信经营、追求多赢”的经营理念,坚持“员工满意、客户满意、股东满意、社会满意”的宗旨,营造“阳

光开放、仁爱和谐、主动行动、绩效第一”的企业文化,追求“扎根本土,雄霸中原,辐射全国”为目标,以全新的形象展示在广大消费者面前。



近日,在市区六一路口的天诚茶行门口,有个免费品茶的条幅特别醒目。原来天诚茶行为了在炎炎夏日让过往市民喝到清凉可口、降压降脂的茶水,特别设置了这个免费品茶点。此活动开展以来受到了市民的一致好评,他们希望有更多的爱心商家举办类似的活动。

朱虹 摄

健康至上 产业报国

——访周口市东方植物油厂总经理 李永生

□记者 付永奇

本报讯 在周口市“莲花杯”烹饪技能大赛即将举办之际,本报记者在周口市东方植物油厂对该公司总经理李永生进行了专访。

李总告诉记者,周口市东方植物油厂创办于2004年,是一家集科研、生产、经营为一体的民营企业,长期致力于农业资源深度开发和综合利用。企业拥有固定资产1500万元,流动资金6000多万元,占地面积40亩,员工150多人。企业设有管理部、散装油贸易部、包装油销售部、生产部、财务部和运输部,形成了采购、运输、生产和销售为一体的发展模式。

厂区内,花红草绿,干净卫生,秩序井然。李总说,目前,厂区一期已建22亩,二期待建18亩。三层架式办公楼,面积1400平方米,罐容3000吨;彩钢结构生产厂房2栋,占地面积4500平方米。小包装灌装车间设两条全自动生产流水线,日灌装能力200吨,中包装灌装车间流水线两条,日灌装能力150吨。企业拥有最新型六轴55吨油罐车14台,25吨油罐车2台。

建厂以来,企业以产品质量为生存之本,以品牌化运营作为发展导向,大力提倡健康、营养、均衡的饮食概念,相继推出“东方秀”、“爱家餐”、“鲁福”等品牌系列包装油。油质纯正,深受消费者认可,目前产品已覆

盖河南、陕西、四川、重庆、湖北、安徽、西藏、甘肃、宁夏等地。此外,企业还在天津、连云港、日照、郑州、许昌、信阳、武汉等地设立散油贸易部驻外办事处,年采购和销售散装油10万余吨。

企业自建立以来高举产业报国的旗帜,弘扬拼搏、进取、创新、高效的团队精神,推崇以质量求生存、以诚信塑形象,从使企业不断地发展和壮大。

团市委、报社等单位举办周口市“莲花杯”烹饪技能大赛对提高我市烹饪技能,发展我市餐饮经济推动作用很大,作为食用油生产企业,参加这样的活动很有意义。李总最后说。

周口市“莲花杯”烹饪技能大赛赞助商访谈之一

周口市品酒团 集结号

为普及酒水知识,引导市民健康消费,本报应部分知名酒水企业要求成立“周口市品酒团”。品酒团设团长一名,副团长五名,团员100-200名。现面向社会公开招聘品酒团团长、副团长、团员等人选。

报名条件:

- 1.身体健康,无盲目、色盲、嗅觉、味觉、鼻炎及肠胃等疾病。
- 2.有大公无私、实事求是、认真负责、公正不偏的品德。
- 3.熟悉常见酒类、酒型特征。
- 4.年龄在18-60周岁之间,有一定语言表达能力和写作能力。

团员权利:

- 1.本报定期邀请国家、省级品酒师免费开展酒水品评知识培训。
- 2.组织团员参加各个酒业开展的新品品鉴会。
- 3.免费获得部分酒水企业推出的新产品样品。
- 4.免费到部分酒水企业参观旅游。
- 5.受聘成为各酒业的质量监督员。

即日起开始报名,不收任何费用。

报名方式:可以书信、致电等方式至周口报业大厦酒水餐饮部

联系电话:8599376 也可以短信形式将本人“姓名、性别、年龄、手机号”直接发至 15936968353 或 13839412578

周口白酒排行榜

- NO.1 宋河
- NO.2 新郎酒
- NO.3 四五老窖 1949
- NO.4 全兴大曲
- NO.5 剑南老窖特曲
- NO.6 泸州老窖青花瓷

- NO.7 太白酒
- NO.8 汾酒
- NO.9 双沟青花瓷
- NO.10 泸州老窖特曲
- NO.11 洋河蓝色经典
- NO.12 杜康国花

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至8月3日下午16时)

“周口白酒排行榜”邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。
现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市从千万选票缔造的排行榜中发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至 13839412578、15036819999。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?
请看周口白酒排行榜

就餐时不给发票
菜品中有异物
被迫接受最低消费
油烟扰民
假冒伪劣酒水
服务态度恶劣
.....

监督 热线

8599376 13839412578
15036819999 15936968353

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。